

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 октября 1930 года

№ 55 (12218) Вторник, 20 марта 1979 года

Цена 2 коп.

50-Я ГОДОВЩИНА ПЕРВОЙ ПЯТИЛЕТКИ

В конце апреля 1979 года исполняется 50 лет со дня одобрения XVI конференцией ВКП(б) и в мае — утверждения V Всесоюзным съездом Советов первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР.

Центральный Комитет КПСС принял постановление «О 50-й годовщине первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР».

Планирование развития народного хозяйства, подчеркивается в документе, — одно из важнейших научных и социальных завоеваний XX века и революционной практики преобразования общественной жизни.

Наши планы, указывается далее в постановлении ЦК КПСС, стали главным инструментом претворения в жизнь экономической политики Коммунистической партии. Их осуществление ведется во имя укрепления и развития социалистического строя, последовательного наращивания производительных сил, совершенствования общественных отношений, систематического повышения материального и культурного благосостояния народа.

Советские пятилетние планы — это не только планы хозяйственного строительства, но и социального прогресса. Они служат достижению высшей цели социалистического общественного производства — наиболее полному удовлетворению материальных и духовных потребностей людей.

Учитывая выдающееся значение 50-й годовщины первого пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР, ЦК КПСС постановил широко отметить эту знаменательную дату, направив организационно-политическую и идеально-воспитательную работу партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, советских и хозяйственных органов на дальнейшую активизацию творческой энергии трудающихся в целях успешной реализации заданий десятой пятилетки, решений XXV съезда КПСС, мощного роста экономического, научно-технического и оборонного потенциала нашей Родины, культуры и благосостояния советских людей.

Центральный Комитет КПСС выразил твердую уверенность в том, что работники плановых и хозяйственных органов, опираясь на накопленный опыт и учитывая современные требования в соответствии с решениями XXV съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС, приложат все свои силы и знания, чтобы внести достойный вклад в дальнейшее совершенствование практики планирования, действия хозяйственного механизма.

Нет сомнения, говорится в заключение документа, что трудающиеся Советского Союза ознаменуют 50-летие принятия первого пятилетнего плана новыми трудовыми успехами, будут вполне использовать и приумножать героический опыт, накопленный поколениями борцов за построение социализма и коммунизма в нашей стране. (ТАСС).



«Трудолюбивая, исполнительная, умело руководит коллективом», — так говорят о бригадире сырково-творожного цеха Тамаре Николаевне Ивашовой на горнозаводе.

Производственный план ее бригада постоянно выполняет на 102—105 процентов.

На снимке: Т. Н. Ивашова.

Фото В. Кириллова.

С НОВЫМ КОМПЛЕКСОМ

В конце прошлого года для нижней пачки Надеждинского пласта на шахте имени Ярославского были найдены более совершенные техника и технология ее отработки. Здесь, на маломощном пласте с сильным давлением кровли и породными включениями, хорошо зарекомендовала себя комплекс 1МКМ. Его применение

позволило вдвое-втрое поднять суточную добчу углем.

Бригада горнорабочих Ф. Бикбаева, работая на этом комплексе, успешно выполняет принятые обязательства. В январе она суточную нагрузку довела до 971 тонны. Это в три раза выше нагрузки, достигаемой раньше.

В феврале колектив, соревнуясь за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР, добыл сверх плана 9758 тонн угля. Ударная работа продолжается и в марте. За первую половину месяца на сверхплановый счет горняки записали 2362 тонны угля. Квартальный план будет завершен досрочно, в этом коллектив уверен.

Г. ЕГОРОВ.

СОЗЫ В ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета СССР на основании статьи 124 Конституции СССР постановил создать первую сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик десятого созыва 18 апреля 1979 года в городе Москве. (ТАСС).

по 322 избирательному округу;

МАКАРОВА Петра Дмитриевича, 1939 года рождения, образование высшее, члена КПСС, управляющего трестом «Ленинскпромстрой», выдвинутого общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих треста — по 345 избирательному округу;

КОНЕВА Юрия Александровича, 1950 года рождения, члена КПСС, образование среднее, мастера-взыгрывника шахты «Октябрьская», выдвинутого общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих треста — по 290 избирательному округу;

БОЛЬШУХИНУ Григорию Ивановичу, 1936 года рождения, члена КПСС, образование высшее, секретаря ГК КПСС, выдвинутую общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егозовского ШПУ — по 347 избирательному округу;

Председатель городского Совета народных депутатов И. САФОНОВ.

Секретарь городского Совета народных депутатов П. ВЕСЕЛОВА.

КАНДИДАТЫ

В ДЕПУТАТЫ КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЕ ОКРУЖНЫМИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫМИ КОМИССИЯМИ.

Окружная избирательная комиссия 116 избирательного округа по выборам в Кемеровский областной Совет народных депутатов зарегистрировала кандидатом в депутаты КОНЕВА Владимира Афанасьевича, 1931 года рождения, члена КПСС, образование высшее, заведующего отделом организационно-партийной работы Кемеровского обкома КПСС, выдвинутого общими собраниями рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Инскпромстрой».

Окружные избирательные комиссии по выборам в Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов зарегистрировали кандидатами в депутаты КОНСТЕЙН Галину Михайловну, 1950 года рождения, беспартийную, образование среднее, мастеровызвывника шахты «Октябрьская», выдвинутую общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих средней школы № 10 — по 60 избирательному округу;

КОРОЛЕВА Сергея Ивановича, 1953 года рождения, члена ВЛКСМ, образование среднее, проходчик шахты имени 7 Ноября, выдвинутого общим собранием рабочих, инженерно-технических работников и служащих лесного склада — по 186 избирательному округу;

КАЗАНА Михаила Брониславовича, 1948 года рождения, члена КПСС, образование высшее, начальника ПАТП № 2,

РИТМИЧНО, С ПОЛНОЙ ОТДАЧЕЙ



По итогам социалистического соревнования за февраль первое место в Ленинском страйуправлении № 1 присуждено бригаде монтажников, возглавляемой Иваном Михайловичем Лоскутовым. Этот коллектив в прошлом месяце выполнил план на 154 процента и освоил 157 тысяч рублей капитальных вложений вместо 102 тысяч рублей по плану. Так же работает бригада и в марте.

На снимке: монтажники бригады И. М. Лоскутова: В. И. Суворов, Г. А. Соловьев, М. А. Кольцов.

Фото М. Никонова.

ВЫРАБОТКА — В СТРОЮ

Ритмичная работа шахты «Комсомолец» сейчас зависит от своевременной подготовки очистного фронта, которой уделяется самое пристальное внимание. Однако из-за затянувшейся реконструкции вентиляции темпы проходки здесь еще низкие. Для поправки положения инженерно-техническим работникам приходится принимать оперативные меры.

В частности, встал вопрос о подаче воздуха в уклонные поля пласта Бреевского и Толмачевского восточного крыла. Для этого надо было пройти главный вентиляционный штрек горизонта минус 160. Длина выработки 1600 метров.

Засечку сделали с двух сторон. От участка № 2 поручили эту работу бригаде Николая Алексеевича Баранова. Знали: коллектив — наиболее крепкий, сплоченный.

Работу начали с августа прошлого года. План на месяц был в пределах 125 метров, так как выработка большого сечения, и проходили ее с присечкой. Каждый метр давался с большим трудом. С продвижением выработки трудности усугублялись. Усложнялась доставка. Нечего скрывать, что все время встречались различного рода неувязки: то

А. ГУЛЯЕВ.

В счет одиннадцатой пятилетки

Отлично трудятся на камвольно-суконном комбинате гребенчесальщицы З. П. Горланова, Г. Ф. Лепустиной и Л. О. Агешиной. Они, работая на сверхтиповом зоне обслуживания оборудования, досрочно выполнили свои личные пятилетние задания и взяли обязательство сделать еще по одному пятилетнему плану.

Передовые работницы твердо держат свое слово, ежедневно значительно перекрывая сменные задания. Сейчас З. П. Горланова работает в счет июня 1982 года, а на трудовых календарях Л. О. Агешиной и Г. Ф. Лепустиной соответственно сентябрь и июнь 1981 года.

Недавно, 7 февраля, к этим трем работницам, досрочно выполнившим пятилетку, прибавилась еще одна — гребенчесальщица Г. Ф. Малиновская. Сейчас на КСК четыре работницы завершили личные пятилетние задания и девять — четырехлетние. Они показывают образцы высокопроизводительного труда, успешно выполняют свои социалистические обязательства.

В. АЛЕКСЕЕВ.

РЕЗЕРВАМ — СТРОГИЙ СЧЕТ

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ОБЗОР

Прошедший месяц для горняков шахт производственного объединения «Ленинскому» был более удачным, чем январь. Выдано сверх государственного плана пять тысяч тонн угля. Но из двенадцати шахт с планом не справились четыре: имени Кирова, задолжавшая 4200 тонн, имени Ярославского — 13800, «Пионерка» — 1000 и «Чертинская» — 5380 тонн угля.

Выполнены план и подготовители, но они работали значительно хуже, чем в январе. Пройдено горных выработок сверх плана, всего 121 метр. Из шахт Ленинского рудника не выполнили план «Комсомолец» и «Полысаевская». Общий их «минус» превышает 400 метров.

Из 77 добывших бригад работали с суточной нагрузкой более 1000 тонн всего 30. Хотя обязательствами предусмотрено иметь таких бригад не менее сорока. Например, на шахте имени Кирова в феврале надо было иметь шесть, а было только четыре бригады. Три бригады-тысячницы вместо четырех было на шахте «Кузнецкая».

Двенадцать бригад, стоящихся тысячами, не выполнили месячный план, а восемь не достигли суточной нагрузки на забой 1000 тонн. В то же время четыре бригады, имеющие план менее 1000 тонн, вышли на тысячную нагрузку.

В то же время выросло число бригад с более высокой нагрузкой. Если в январе с суточной нагрузкой на забой более 1500 тонн работало восемь коллективов, то в феврале — десять. Ими добыто 483 тысячи тонн, что составляет более 23 процентов общей добычи.

Самые высокие показатели, как и в предыдущие месяцы, у бригады В. М. Жукова шахты «Полысаевская», где за месяц добыто 68545 тонн угля. Суточная нагрузка при этом составила 2539 тонн.

Высокие показатели и у бригад Г. Г. Мусохра-

ется всех без исключения шахт как Беловского, так и Ленинского рудников.

Говоря о причинах, нельзя не сказать о качестве ремонта горной техники на заводе «Красный Октябрь». На это жалуются представители буквально всех шахт. Например, с шахты «Новая» было отправлено на завод 12 вентиляторов, а получено только восемь. На «Полысаевскую» поступил редуктор к комбайну ГПК, который сразу же рассыпался. Не выдерживает гарантийного срока электродвигатели комбайнов, конвейеров и других машин.

Анализ работы за февраль говорит о том, что у шахтеров объединения еще очень много неиспользованных резервов увеличения добычи угля, повышения производительности труда. Это наряду подтверждают называемые, но далеко не все причины, мешающие работе отдельных коллективов.

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ БРИГАД В ФЕВРАЛЕ

В первой колонке названы бригадиры, во второй — показан план, в третьей — фактическое выполнение, в четвертой — суточная нагрузка на забой.

Имя Имя Имя Имя

В. П. Миллер	32800 т	33000 т	102 т
В. П. Коряковцев	30150 т	36729 т	1560 т
Л. Д. Востриков	31500 т	34290 т	1267 т
И. А. Роговский	30200 т	31790 т	1177 т
В. А. Тычинский	250 м	281 м	15,5 м
И. И. Мишкин	270 м	292 м	10 м
Шахтное управление «Кольчугинское»			
В. П. Громадюк	55960 т	61334 т	341 т
В. А. Афанасьев	29360 т	39653 т	1525 т
Именем 7 Ноября			
Г. Г. Мусохранов	39420 т	55118 т	2041 т
Н. И. Култышев	39420 т	45233 т	1675 т
В. Н. Смирнов	351 м	433 м	22 м
В. С. Зайцев	301 м	355 м	18 м
Именем Ярославского			
Э. И. Бельц	52700 т	41534 т	1597 т
П. Н. Соколов	39500 т	34049 т	1260 т
Н. М. Баженов	350 м	384 м	20 м
В. Е. Плотников	405 м	480 м	23 м
«Комсомолец»			
Р. Ф. Путков	42000 т	50242 т	1860 т
А. И. Гурьбин	340 м	295 м	12 м
«Полысаевская»			
В. М. Жуков	55600 т	68545 т	2539 т
П. В. Чернышев	500 м	579 м	14,1 м
С. А. Лисковец	40300 т	52099 т	1930 т
А. Я. Хмелев	480 м	524 м	18,8 м
Н. А. Титов	30400 т	35189 т	1303 т
И. А. Швец	42600 т	48731 т	1805 т
В. Е. Толмачев	400 м	557 м	16,7 м

Г. В. Нерхиним и А. А. Молодцовым, трудаются в счет 1981 года. Близка к выполнению личной пятилетки и бригада В. В. Степанова.

На нынешний год коллектив цеха взял обязательство завершить годовой план к 29 декабря, повысить производительность труда на один процент. Работаем мы ритмично и с намеченным спрятываемся. Сверх плана выдано продукции за два месяца на 30 тысяч рублей, производительность труда выросла на четыре процента. Уверенно спрятываемся и с планом марта — за первую декаду изготовлено продукции на 140 тысяч рублей при плане 139 тысяч.

Добиваться успеха нам помогает соревнование, которое зовет вперед, к намеченным рубежам.

Л. КИРСАНОВА, председатель цехкома профсоюза котельно-кузнецкого цеха завода «Красный Октябрь».

Соревнованию — действенность!

К НОВЫМ РУБЕЖАМ

скают продукции примерно на полмиллиона рублей, что составляет чуть менее половины плана завода. Такая работа нашего цеха обеспечивает успех всего коллектива предприятия. Поэтому каждая бригада, каждый рабочий понимают ответственность за порученное дело и стремится трудиться как можно лучше, высокопроизводительней. Большую роль в этом играет хорошо организованное соцсоревнование.

Наш цех делится на три участка: кузнеично-штамповочный, металлоконструкций и металлокрепления. Как обычно, в начале года коллективы заключают между собой договоры о соревновании, берут обязательства. Внутри же участков сорев-

нование идет между бригадами.

Профсоюзный комитет цеха постоянно держит в центре внимания организацию соревнования, его ход, осуществляет контроль за выполнением обязательств участниками и бригадами. И здесь мы главный упор делаем на гласность и сравнимость результатов.

Ежедневно на доске показателей простираются цифры, отражающие выполнение плана за прошедшую неделю, с начала месяца. Каждый рабочий, поглядев на них, сразу видит, чья бригада сегодня впереди.

В прошлом месяце, например, лидировали в соревновании бригады, руководимые А. Г. Сабадровым, А. А. Журбина, В. А. Мануйленко. А вышла победителем бригада

котельщиков А. А. Журбина. Ей был вручен красный вымпел.

На заседании профкома мы при подведении итогов в индивидуальном соревновании называем лучших работников, присваиваем им звания. В феврале четырех человек — котельщик В. А. Чагин, кузнец-штамповщик М. Г. Ефимова, мотористка полуавтоматической линии В. В. Орлова и нагревальщик металла А. Г. Попов — получили переходящие вымпели «Лучший по профессии». А тем, кто в течение трех месяцев подряд будет иметь такое звание, на рабочем собрании вручаются от имени администрации завода поздравление и денежная премия.

Я называю только два

Недавно завком профсоюза подвел итоги социалистического соревнования за февраль среди цехов предприятия. Первое место было присуждено коллективу нашего цеха. Для нас это было приятно и потому, что мы обошли своих соперников — коллектив цеха по ремонту горношахтного оборудования, с которым соревнуемся уже много лет.

И в самом деле, показали работы нашего котельно-кузнецкого цеха хорошие. За месяц выпустили арочной, трапецидальной и анкерной крепи на 508,3 тысячи рублей при плане 487 тысяч. А наши соперники дали сверх задания продукции лишь на 2,5 тысячи рублей. Да и по многим другим показателям мы вышли вперед.

Наш цех — один из самых крупных цехов на заводе и по количеству трудающихся, и по объему производства. Двенадцать единиц ежемесячно выпу-

щается включая и Беловского, и Ленинского рудников. Говоря о причинах, нельзя не сказать о качестве ремонта горной техники на заводе «Красный Октябрь». На это жалуются представители буквально всех шахт. Например, с шахты «Новая» было отправлено на завод 12 вентиляторов, а получено только восемь. На «Полысаевскую» поступил редуктор к комбайну ГПК, который сразу же рассыпался. Не выдерживает гарантийного срока электродвигатели комбайнов, конвейеров и других машин.

Говоря о причинах, нельзя не сказать о качестве ремонта горной техники на заводе «Красный Октябрь». На это жалуются представители буквально всех шахт. Например, с шахты «Новая» было отправлено на завод 12 вентиляторов, а получено только восемь. На «Полысаевскую» поступил редуктор к комбайну ГПК, который сразу же рассыпался. Не выдерживает гарантийного срока электродвигатели комбайнов, конвейеров и других машин.

К ОЧЕРЕДНОМУ ТИРАЖУ

Государственный 3-процентный внутренний выигрышный заем выпущен сроком на 20 лет (с июля 1966 года по 1 июля 1986 года). Облигации займа выпускаются достоинством в 20 и 10 рублей.

Доход по займу устанавливается из расчета три процента в год и выплачивается держателям облигаций в виде выигрышей. Ежегодно проводится восемь тиражей. Вероятность выигрыша по облигациям займа возрастает с каждым тиражом,

поскольку количество выигрышней, разыгрываемых в тиражах, остается неизменным до конца срока займа, а выигравшие облигации погашаются при выплате выигрышей и в дальнейших тиражах не участвуют.

Выигрыши по займу установлены в 5000, 2500, 1000, 500, 100, 40 рублей на 20-рублевую облигацию, включая ее нарицательную стоимость (по облигации достоинством 10 рублей выплачивается половина выигрыша).

(Телевидение)

ВТОРНИК,
20 МАРТА

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Звездочка». Киноальманах для детей. 11.50 «Рассказ о простой вещи». Художественный фильм. 13.10 Концерт из произведений И. Штрауса. 13.40 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов социалистических стран. 17.10 «Знай и умей». Передача для юных техников. 17.55 «Искусство эпохи Возрождения». 18.25 «Объектив», 18.55 «Мы строим БАМ». Кемерово. 19.25 Для детей. «Сказки волшебного фонаря». «Волушка на балу». Телефильм. 19.40 «День за днем». Москва («Орбита»). 19.55 «Я рисую красный лес». Мультфильм. 20.15 «Сегодня в мире». 20.35 «Жан Кристофф». Премьера многосерийного художественного телефильма. 1 и 2-я серии. 22.30 «Время». 23.05 Кубок СССР по футболу. 1/4 финала. 00.40—00.50 Новости. II ПРОГРАММА. Кемерово. 19.00 Населению о гражданской обороне. «Способы ведения спасательных работ». Документальный фильм. Москва («Орбита»). 19.25 «Жизнь науки». Кемерово. 19.55 «Чудо с косичками». Художественный фильм. 21.10 «Чародей танца». Фильм-концерт. По окончании — Дневник событий.

СРЕДА,
21 МАРТА

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Выставка Буратино». 11.35 «Ночной сеанс». Художественный фильм. 12.20 «Клуб кинопутешествий». 13.20 Концерт ансамбля песни и танца «Руна» Дома культуры профтехобразования (г. Петрозаводск). 13.45 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «По Франции». Кинопрограмма. 16.45 «Рассказы о декабристах». И. Пущин. 17.45 «Подмосковный меридиан». Телевизионный очерк. 18.15 «Творчество С. Прокофьева». 18.45 «Отзовитесь, горнисты!». 19.15 «Горизонт». Передача из Ленинграда. 20.00 «В каждом рисунке — солнце». 20.15 «Сегодня в мире». Кемерово. 20.30 «День за днем». 20.45 «Почта не-

дели». Москва («Орбита»). 21.00 «Алкоголизм». Беседы врача. 21.35 «Жан Кристофф». Премьера многосерийного художественного телефильма. 3-я серия. 22.30 «Время». 23.05 Вечер поэзии Е. Евтушенко в Концертной студии Останкино. 01.05—01.15 Новости. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 Для заочников. Сопротивление материалов. «Основы расчетов на динамические нагрузки». 19.40 «Дружба крепнуть». К 60-летию провозглашения Венгерской Советской Республики. Москва («Орбита»). 20.30 Концерт молодых исполнителей советской песни. Кемерово. 19.00 «Осторожно! Маоизм!». Документальный фильм. 21.55 Поят мастера зарубежной эстрады. «Дамида». «Клаудио Вилла». Фильмы-концерты. По окончании — Дневник событий.

ЧЕТВЕРГ,
22 МАРТА

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Отзовитесь, горнисты!». 11.35 «Звезды меняются». Художественный фильм (Венгрия). 12.45 «С любовью к вам Мария Биешу». Фильм-концерт. 13.45 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «По Сибири и Дальнему Востоку». Программа документальных фильмов. 17.10 «Русская речь». 17.40 Чемпионат СССР по баскетболу. Женщины. «Спартак» (Московская область) — «Динамо» (Москва). Кемерово. 18.10 «Друг — песня». В музыкальном конкурсе принимает участие вокально-инструментальный ансамбль «630 над уровнем моря...» из поселка Белогорск Тисульского района. 18.50 «День за днем». Москва («Орбита»). 19.00 «Любимые стихи». 19.30 Ленинский университет миллионов. «Видеть перспективу». Об особенностях социалистического соревнования на современном этапе. 20.00 «Веселые нотки». 20.15 «Сегодня в мире». 20.35 «Берность земле». Телевизионный очерк. 21.05 Концерт квартета народных инструментов «Сказ». 21.20 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 21.35 «Жан Кристофф». Премьера многосерийного художественного телефильма. 4-я серия. 22.30 «Время». 23.05 «Час Большого симфонического оркестра». 23.55 «Леса и озера Восточного Казахстана». Документальный

фильм. 24 МАРТА

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Час Большого симфонического оркестра». 23.55 «Леса и озера Восточного Казахстана». Документальный

облигации 3-процентного государственного внутреннего выигрышного займа свободно продаются и покупаются всеми сберегательными кассами. Продажа облигаций производится по ценам, установленным Министерством финансов СССР, а покупка — по ценам, установленным для облигаций 20-рублевого достоинства.

В нашем городе за 1978 год по 3-процентному государственному внутреннему выигрышному займу было выплачено заемодержателям выигрыш на сумму 23.350 рублей. Самый крупный выигрыш за 1978 год составил 5000 рублей. А уже в новом 1979 году Т. П. Гебель выиграла 2500 рублей.

С. ПИЧУГИНА, ревизор центральной сберегательной кассы № 2364.

Редактор
А. И. ЛАКИСОВ.

мире». 12.55 Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.25 «Океан проблем». Премьера документального телефильма. 14.15 «Больше хороших товаров». 14.45 Тираж «Спортивного». 15.00 Почта программы «Здоровье». 15.45 Концерт из произведений М. И. Глинки. 16.15 Фильм «Большое кино». 17.30 «В мире животных». 18.30 «По вашим письмам». Музыкальная программа. 19.15 Программа мультфильмов. 19.50 Всесоюзные соревнования по плаванию на призы газеты «Комсомольская правда». Передача из Минска. 20.20 «Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Франция. 20.50 Незабываемые киноленты. «Трактористы». Художественный фильм. 22.30 «Время». 23.05 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Локомотив» (Москва). 00.45—00.55 Новости. II ПРОГРАММА. Кемерово. 19.00 «Спешите делать добро». Документальный фильм. 17.15 «Шахматная школа». Класс разрядников. Эндшпиль. 17.45 «Порт Восточный». 18.15 «Адреса молодых». 18.45 К открытию Всесоюзной недели музыки для детей. Кемерово. 19.35 Для детей. «Тук-тук». 20.05 «День за днем». Москва («Орбита»). 20.15 «Сегодня в мире». 20.35 «Объятия или сквата двух мандаринов?». Из цикла «Наследники Мао». 21.35 «Жан Кристофф». Премьера многосерийного художественного телефильма. 5-я серия. 22.30 «С песней по жизни». Всесоюзный телевизионный конкурс молодых исполнителей. Передача из Еревана. 00.45—00.55 Новости. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.30 «У мамы сегодня премьера». Документальный фильм. 18.50 «День за днем». Москва («Орбита»). 19.00 «Любимые стихи». 19.30 Ленинский университет миллионов. «Хочу все знать». Киножурнал. Кемерово. 20.15 Играет Б. Гутиков (скрипка). 20.50 «Генеральный директор». «Неудобные соседи». Документальные фильмы. 21.30 «Любовь — мелодия». Фильм-концерт. По окончании — Дневник событий.

ПЯТНИЦА,
23 МАРТА

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Любимые стихи». 11.35 «С тобой и без тебя». Художественный фильм. 21.45 Концерт Государственного Северного русского народного хора. 13.40 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Тот самый Головченко». Документальный фильм. 17.15 «Шахматная школа». Класс разрядников. Эндшпиль. 17.45 «Порт Восточный». 18.15 «Адреса молодых». 18.45 К открытию Всесоюзной недели музыки для детей. Кемерово. 19.35 Для детей. «Тук-тук». 20.05 «День за днем». Москва («Орбита»). 20.15 «Сегодня в мире». 20.35 «Объятия или сквата двух мандаринов?». Из цикла «Наследники Мао». 21.35 «Жан Кристофф». Премьера многосерийного художественного телефильма. 5-я серия. 22.30 «На зарядку становись!». 11.05 Концерт лауреата Международного конкурса Ю. Вострелова (баян). 11.30 «Будильник». 12.00 «Служу. Советскому Союзу!». 13.00 В гостях у сказки. «Большой и маленький Клаус». Художественный фильм. 18.50 Для школьников. «Семь волшебных нот». Москва («Орбита»). 19.35 «Москва и москвичи». 20.05 «Хочу все знать». Киножурнал. Кемерово. 20.15 Играет Б. Гутиков (скрипка). 20.50 «Генеральный директор». «Неудобные соседи». Документальные фильмы. 21.30 «Любовь — мелодия». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра СССР. 18.15 «Смена начинается с уроков». Премьера документального телефильма, посвященного советским женщинам. 18.30 Концерт. 18.45 «Клуб кинопутешествий». 19.45 Программа мультфильмов. 20.15 «Международная панорама». 21.00 Концерт артистов французской эстрады. 22.30. «Время». 23.05 «Эти разные, разные, разные лица». Телевизионный фильм с участием народного артиста СССР И. Ильинского. 00.15—00.25 Новости.

СУББОТА,
24 МАРТА

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Умелые руки». 11.35 Концерт хоровой музыки. Передача из Риги. 12.10 «Для вас, родители!». 12.40 «Сегодня в мире». 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем и быта — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфо- объединения — 2-07-19.

ИЗВЕЩЕНИЯ

22 марта с 10 часов утра в большом зале ГК КПСС проводится семинар пропагандистов системы партийной и комсомольской учебы. Приглашаются пропагандисты, председатели и члены методсоветов и заведующие парткабинетами.

ГК КПСС.

23 марта с 10 часов утра в большом зале ГК КПСС проводится семинар пропагандистов системы экономического образования. Приглашаются пропагандисты экономических школ и школ коммунистического труда.

ГК КПСС.

21 марта в читальном зале библиотеки ЦДК состоится очередное занятие литературной группы. Начало в 17.30.

Кинотеатр «Строитель»
ПРАВО НА ЛЮБОВЬ
(16, 18, 20).

Кинотеатр «Родина»
ПРОСЧЕТ ЛЕЙТЕНАН-
ТА СЛЕЙДА (11, 18, 20,
22). ЧЕТЫРЕ МУШ-
КЕТЕРА (16). БУДЕ-
НОВКА (9, 30, 14).

ДК им. Ленина
ВЕНДЕТТА ПО-КОРСИ-
КАНСКИ (16, 18, 20).

Клуб «Дружба»
БОЛЬШОЕ ПРИКЛЮ-
ЧЕНИЕ ЗОРРО (16, 18,
20).

Кинотеатр «Рассвет»
ДОБРОТА (18). ПРО-
СТАЯ ИСТОРИЯ (20).

Среднее городское
профтехучилище № 17
проводит предварительную запись учащихся на 1979/80 учебный год.

Училище готовит квалифицированных рабочих со средним образованием для камвольно-суконного комбината. На базе 8 классов — ткачих, прядильщиц, ровничих, мотаильщиц, помоющих мастеров, крутильщиц. Срок обучения 3 года. Учащиеся находятся на полном государственном обеспечении.

На базе 10 классов — ткачих, прядильщиц, помастера, ровничниц. Срок обучения от 12 до 18 месяцев. Выплачиваются стипендии в размере 70 рублей в месяц.

К услугам учащихся оборудованные кабинеты, спортивный и актовый залы, столовая. Все нуждающиеся обеспечиваются благоустроенным общежитием. Во время производственной практики учащимся выплачивается 50 процентов заработной платы. Время учебы входит в трудовой стаж.

Запись проводится в училище по адресу: пр. Текстильщиков, 4/3 в период с 9 до 17 часов. Проезд автобусами № 2, 11 до остановки «Проспект Текстильщиков». Справки по телефону 2-04-22.

Организационное собрание будущих учащихся состоится 24 марта в 15 часов в актовом зале училища.

Дирекция.

Коллектив аэропорта выражает глубокое соболезнование Николаю и Виктору Вязниковым по поводу смерти их отца Николая Тихоновича

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника

Объем 1 п. л. Высота печати. Тираж 36300. ОП 20932. Заказ 3057.